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Si aprono le iscrizioni al progetto di Alternanza scuola-lavoro promosso da Repubblica@SCUOLA.
 
Il progetto sarà attivo dal 19 marzo, per un mese.
Gli studenti del triennio avranno l'opportunità di conoscere il funzionamento della redazione di un gruppo editoriale ed essere virtualmente affiancati da un giornalista de la Repubblica.
 
Il progetto, articolato in 3 fasi, prevede videoconferenze con un giornalista/tutor di Repubblica.it arricchite da video di approfondimento e una stima di 50 ore di attività da svolgere in autonomia per 3 settimane.
Al termine dell’attività, gli studenti riceveranno un attestato per l’Alternanza scuola-lavoro.
 
L’occasione è da cogliere al volo, dal momento che l’adesione è limitata a un numero ristretto di studenti e di Istituti; le iscrizioni al progetto ASL si apriranno lunedì 12 marzo alle ore 11:00.
http://scuola.repubblica.it/alternanza-progetto/
 
Importante: 
Per partecipare al progetto Asl è necessario utilizzare un computer (no Mac) con webcam e microfono, con i seguenti requisiti tecnici minimi:
· sistema operativo Windows 7 e successivi;
· browser Google Chrome 34 e successivi;
· connessione Internet con modem via cavo, DSL o tecnologia superiore.
Prima dell’iscrizione vi preghiamo di verificare che il computer che si intende utilizzare per le videoconferenze sia compatibile con la piattaforma https://link.gotomeeting.com/system-check. Per coloro che risulteranno iscritti al programma ASL, è prevista una prova tecnica per venerdì 16 marzo ore 10.00.

